
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00H DO DIA 12 DE 
DEZEMBRO DE 2023. 

 

BOA NOITE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

A PALAVRA DE DEUS É SUAVE, BOA E AGRADÁVEL AO NOSSO CORAÇÃO 

OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO RESPONSÓRIO SL 
95(96),1-2A.2B-3.10 (R. 3A) 

 
Salmo Responsório Sl 95(96),1-2a.2b-3.10 (R. 3a) 
 

— Manifestai a sua glória entre as nações. 

— Manifestai a sua glória entre as nações. 

— Cantai ao Senhor Deus um canto novo, cantai ao Senhor Deus, ó terra 

inteira! Cantai e bendizei seu Santo nome. 

— Dia após dia anunciai sua salvação, manifestai a sua glória entre as 

nações, e entre os povos do universo seus prodígios! 

— Publicai entre as nações: “Reina o Senhor! Ele firmou o universo 

inabalável, e os povos ele julga com justiça”. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, ATRAVÉS DE EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO DATADO DE 11 DE DEZEMBRO DE 2023, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO  EM  SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO DO   
PLC Nº 007, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023,  DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 



NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIA A SEREM LIDAS 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PRESIDENTE: 

PARECER FAVORÁVEL CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PLC Nº 007, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 30, DE 
14 DE DEZEMBRO DE 2021, A FIM DE AUTORIZAR O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A UTILIZAR O SALDO RESIDUAL DA OPERAÇÃO DE CRÉDITO 
REALIZADA COM BANCO DO BRASIL S.A., PARA A REALIZAÇÃO DE 
OBRAS DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA QUE PERMITIRÃO A 
MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO, 
E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO).  

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, E 03 
(TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS 
MATÉRIAS. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO 



E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


